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„Úgy vélem, csakis egyszer élhetjük meg az életet.
Ha tehát akad bennem jóság, amit kimutathatok,
vagy akad olyan jó cselekedet, amivel megkönnyíthetem
bármely embertársam életét, most kell megtennem,
nem késlekedhetem vagy nem feledkezhetem meg erről,
hiszen soha többé nem fogok erre járni.”

/William Penn/

A Dél-budai Centrumkórház Szent Imre Egyetemi Oktatókórház területi ellátási
kötelezettségének megfelelően a XI. és XXII. kerület lakosai egészségének megőrzésére, a
megbetegedések megelőzésére, betegség esetén annak megállapítására és
gyógykezelésére, kritikus esetben az életveszély elhárítására hivatott intézmény. Ezen
túlmenően gondoskodik a megbetegedés következtében kialakult állapot javításáról, a
további állapotromlás megelőzése céljából a beteg vizsgálatáról és kezeléséről, továbbá
gondozásáról, ápolásáról, rehabilitációjáról, valamint a fájdalom és a szenvedés
csökkentéséről.
Hitvallásunk a beteg, a szenvedő segítése. Aktívan hozzájárulunk az egészség javításához, a
betegségből való minél gyorsabb és eredményesebb felépüléshez. Mi, orvosok, ápolók és
műszakiak, az egyén tiszteletének légkörében gyógyítunk, ápolunk, segítünk és a betegek
érdekeit úgy szolgáljuk, hogy sohase érezzék magukat kiszolgáltatottnak és mások irgalmára
szorulónak.
Szervezeti és Működési Szabályzatunk is azzal az igénnyel került összeállításra és
elfogadásra, hogy az intézmény a betegek érdekét szem előtt tartva töltse be hivatását.

Missziós nyilatkozatunk és hitvallásunk közzétételét fontosnak ítéljük, mert – bár elsősorban
kórházunk dolgozóinak kell ismerni, magáévá fogadni és követni – lényegesnek érezzük,
hogy az intézményünk iránt érdeklődők is tisztában legyenek alapállásunkkal, s hogy annak
értelmében mire számíthatnak a hozzánk fordulók.

Ma már nyilvánvaló azonban mindenki számára, hogy a határozott szándék, az ehhez igazodó
áldozatos munka, a széleskörű megelőző tevékenység, a klubok működtetése, vagy az évrol
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évre megrendezett nyílt nap – melyre mindig különösen nagy előkészülettel és számos
szolgáltatással várjuk régiónk lakosságát – együttvéve sem elég hatékony megfelelő
finanszírozási lehetőség nélkül.
Ezért arra kérjük mindazokat, akik szimpatikusnak találják céljainkat és módszereinket, hogy

Évi adójuknak azt az 1 %-át, mellyel joguk van szabadon rendelkezni,
ajánlják fel a Szent Imre Kórház Fejlesztési Alapítványa javára.
*
SZENT IMRE KÓRHÁZ FEJLESZTÉSI ALAPÍTVÁNY
1115 BUDAPEST, TÉTÉNYI ÚT 12-16.
Tel.: 06-1-464-8600
e-mail: info@szentimrekorhaz.hu
ADÓSZÁM: 19673460-1-43
SZÁMLASZÁM:
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Az alapítvány a befolyó összeget a többi között a betegek kényelmét szolgáló ülőbútorok
megvételére, további korszerű kórtermek kialakítására, új ápolási kellékek, modern műtéti és
információs eszközök beszerzésére, műszerfejlesztésre, ápolási segédeszközök vásárlására
és a szakdolgozók továbbképzésének támogatására fordítja.

Természetesen az adó 1 %-ának évi egyszeri átutalásán túl, bármikor, bármilyen összegű
adományt köszönettel, örömmel fogadunk és használunk fel fenti – vagy a fentihez hasonló –
célokra.

Köszönet az 1%-ért!
KÖSZÖNJÜK MINDAZOK TÁMOGATÁSÁT, AKIK MEGÉREZVÉN AZ EGÉSZSÉGÜGY MAI NEHÉZ
HELYZETÉT JAVUNKRA RENDELKEZTEK ADÓJUK 1%-ÁRÓL.
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Munkatársaink és a lakosság által számunkra felajánlott összeget – mint eddig is – teljes
egészében a betegek kényelmét szolgáló tárgyakra, felszerelésekre, berendezésekre,
műszerekre, valamint dolgozóink képzésére, továbbképzésére fordítjuk.

a Dél-Budai Centrumkórház Szent Imre Egyetemi Oktatókórház teljes kollektívája
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